

5元一大碗蓬莱海鲜面“火出圈”

网友盛赞山东人实在,面馆老板回应:欢迎来烟台看看



早晨			
种类		小碗	大碗
海 蛎 面		4元	5元
海 胆 面		4元	5元
扇 贝 面		4元	5元
鱼 卤 面		4元	5元
大骨清汤面		4元	5元
加肉大骨面		10元	12元

YMG全媒体记者 张莘 摄影报道

“5元一大碗海蛎子面,量足,味道也不错!”近日,一外地小伙在蓬莱吃饭被价格震惊的视频走红网络。网友直呼“划算”的同时也为店家操碎了心:“真的不会亏本吗?”

昨日,记者分别联系到烟台市蓬莱区潮水镇卢记面馆创始人卢广伟和现任老板刘涛了解情况。他们说,因为销量大,所以才敢“薄利多销”,欢迎外地人到烟台看看。

5元一大碗,外地网友被“馋哭了”

“我是外地过来干工程的,中午点了一碗5元的海蛎子面,料很足,一大碗。”近日,网友“煎饼哥”在社交平台晒出了自己在蓬莱潮水镇卢记面馆吃的面。

量大料足、手工制作的海蛎子面让人看了食欲满满,最重要的是这一大碗才5块钱。视频显示,海胆面、扇贝面、鱼卤面价格统一:大碗5元,小碗4元。

视频迅速火爆网络,10.4万人次点赞,1.7万人次评论。

网友纷纷评论点赞。有人被“馋哭”,表示“羡慕了”“量大还便宜,良心商家”;

有人感慨“山东永远值得相信,我身边的山东人都特别好,实在而且心眼好”“山东人的实在是你们想象不到的”;有的化身“美食家”,为小面代言,“蓬莱小面滑溜溜的可鲜美了”,也有不少人表示“想到烟台逛逛了”。而更多人为店老板担心:这个价格真的能赚钱吗?

“煎饼哥”还晒了“40块钱的快乐”:还是在这家面馆,他和朋友点了一份菠菜拌扇贝、一份炸茄盒、一份海蛎子面、一份加肉大骨面,还点了一瓶啤酒和一瓶饮料,总共才花了46元。

面馆老板:薄利多销,3到5元是日常价

昨日,记者联系到火爆视频中提及的卢记面馆的两位老板。今年正月卢记面馆易主:创始人卢广伟因身体原因转让面馆。接手的现任老板刘涛为了保持原来的味道,继续用后厨原班人马和招牌。

“视频中的海蛎子面是蓬莱小面的一种。蓬莱小面的卤可以是海蛎子卤、鱼卤、海胆卤、扇贝卤,这是蓬莱本地传统特色小吃。蓬莱当地人早餐喜欢来一碗蓬莱小面。”对于5元一大碗的海蛎子面在网上走红,刘涛很意外。他说,

当地并非只有他的面馆卖这个价格,蓬莱区的蓬莱小面价格区间为3-5元,“在蓬莱的大街小巷,早餐店中10家有9家都是蓬莱小面的店,卖的量大,才敢薄利多销”。

而卢广伟也表示,这个价格就是本地正常价,蓬莱小面不光是当地人的早餐主打,在蓬莱民间宴席上更是少不了,通常会以主食的形式在宴会末尾“压轴”。

两位老板均表示欢迎外地游客到烟台看看,尝尝蓬莱小面。

蓬莱小面:已有200余年历史,重要的是开卤

“我16岁开始学做小面,这一做做了30多年。”今年53岁的卢广伟是蓬莱北沟镇田家村人,经营卢记面馆20多年。面馆从夫妻店扩大到6个人才能忙过来,今年正月卢广伟因身体原因无奈转让。

卢广伟说,他这门手艺是从姥爷那里传来的,早前村里的红白喜事姥爷都去帮忙做蓬莱小面,后来他和舅舅相继学成开店。每天凌晨两三点就要起来忙活,开卤、拉面,下午关店后还要准备第二天的配料。在他看来,蓬莱小面最重要的环节就是开卤。卤开好了,小面的味道才鲜。

蓬莱小面是在福山拉面基础上发展起来的一种风味面食,距今已有200

余年的历史。按当地传统,民间宴会中必上的压轴主食就是“蓬莱小面”,在民间这种宴请以“吃面”代称,去别人家赴宴也就是去“吃面”。



未成年居民特殊保障范围有哪些?

咨询:请问,未成年居民特殊保障范围有哪些?

答复:(1)14周岁(含)以下儿童患急性白血病、先天性心脏病、唇腭裂三种疾病,实行定点救治、规范诊疗、限额管理、全额支付。限额以内的医疗费用由居民医保和医疗救助按比例分担,其中居民医保承担80%,医疗救助承担20%,超出限额部分由医疗机构承担。急性白血病包括急性淋巴细胞白血病和急性早幼粒细胞白血病;先天性心脏病包括先天性房间隔缺损、先天性室间隔缺损、先天性动脉导管未闭和先天性肺动脉瓣狭窄;唇腭裂包括单侧唇裂、双侧唇裂、单侧腭裂、双侧腭裂、鼻畸形(矫正术)和牙槽突裂。

(2)对参加居民医保的脑瘫等残疾儿童和孤独症儿童实施医疗康复全额保障。参加我市居民医保且经残疾人联合会认定的本市户籍未满17周岁(含17周岁)的脑瘫、视力、听力、言语、智力、肢体等残疾儿童(以下简称脑瘫等残疾儿童)和孤独症儿童,个人或监护人提出医疗康复申请,经二级及以上公立医疗机构出具诊断证明,且评估有康复指征的,纳入医疗康复保障范围。

脑瘫儿童协议定点医疗康复机构:莱州市妇幼保健院、牟平区中医医院、海阳市中医医院、蓬莱市中医医院、莱阳市复健医院、烟台东方医院、芝罘区妇幼保

健医院、芝罘区凤凰台医院、滨州医学院烟台附属医院、龙口康乐希医院;

孤独症儿童协议定点医疗康复机构:莱州市妇幼保健医院、滨州医学院烟台附属医院;

智力残疾儿童协议定点医疗康复机构:滨州医学院烟台附属医院。

0-6岁(含)脑瘫等残疾儿童和孤独症儿童,门诊(日间病房)康复、住院康复的日(床日)费用,居民基本医疗保险基金分别按照120元、140元标准承担。7-17岁(含)脑瘫等残疾儿童和孤独症儿童,门诊(日间病房)康复、住院康复的日(床日)费用,居民基本医疗保险基金分别按照90元、110元标准承担。脑瘫等残疾儿童和孤独症儿童医疗康复居民基本医疗保险基金保障期按每个医疗年度(自然年度)内不超过一个训练周期270天计算。

张孙小娱 衣宝萱



医疗保障 咨询台

烟台晚报与
烟台市医疗保险事业中心 合办

中国医保 一生守护

新款老人智能手机特惠发售 大屏大字大声音,微信视频看抖音 专业设计易操作,轻松玩转智能机

随着上网看新闻、微信、抖音、支付宝、生活缴费等功能的普及应用,低端智能机已经越来越难满足老年人的要求。拥有一款简单又好用的智能手机成为很多老年朋友的心声。亚奥星科技公司从2007年进入手机研发领域,致力于老人手机的研发,2022年出品的这款亚奥星老人智能手机,有安卓桌面和老人桌面两种操作风格,配置高且功能齐全,现推广上市。配上图文并茂的操作指南,让老年人一看就懂一学就会!

使用方便:6.26英寸高清水滴屏,大图标简易桌面,不用担心操作时看不清点错了。**5G全网通,换机不用换号,信号强通话清楚。快捷电话本可一键拨号,操作还有语音助手,说话就能操作手机。**大容量高能电池待机更长。双置高清摄像头,大喇叭大音量,通话音质清晰。8+128内存配置、八核处理器,上网更流畅。

智能便捷:手机上网速度快,可微信视频聊天,看新闻看抖音、支付宝应用,有记事提醒功能,有便捷的指纹解锁,也有菜单短信等语音播报、紧急求助、收音机、天气预报、计算器、安全换机、闹钟、导航地图等各种功能,贴心实用。

手机长16.2cm、宽7.8cm、厚1.0cm,外观时尚美观。充电器、数据线、保修卡配置齐全,这款手机结实耐用,使用寿命可长达5年以上,为保证

所有客户的购买权益,厂家承诺一年之内手机质量问题免费包换新机。如果老年朋友们想体验这款手机,千万不要错过。为方便老年人的生活,也为更好地推广该款手机品牌,厂家决定向50岁以上的朋友特价发售,让大家通过试用的方式来宣传其品牌,现只需成本价798元/台!由快递免费送货上门。

温馨提示:1.本次特惠活动限量500台,结束后即恢复原价,需要的朋友请及时来电。本次活动各地区前50名更有机会有赠耳机和屏保贴膜,赠完即止。

2.厂家同时希望使用者能将使用的感受和心得告诉身边的朋友,真正将产品品牌传播出去,让这次手机特价活动的意义真正体现出来。

特惠热线 4001-552-258

